
Razstava o Leninu -
kulturno študijsko
doživetje

V času od 1. do 8. junija je
bila v avli Mestnega gledališča
Ijubljanskega razstava z naslo-
vora življenje in delo Vladimi-
ra-Hjiča Lenina. Razstavo je ob
tridesetletnici osvoboditve prl-
redila občdnska konferenca zve-
ze socialistične mladine Ljub
ljana-Center v sodelovanju z
zvezo prosvetnib organizacij
ob&ne Center.

Obiskovalci so si lahko ogle-
dali razstavo vsako dopoldne,
za obiskovalce gledališča pa je
bila odprta tudi v večernih
urah.

Razstava o Leninu je bila po
vsebini obširna m je kot celota
zajemala štiri dele: življenje,
delo, smrt m odmev revoluci-
onarne ustvar.ialnosti V. I. Le-
nlna.

Obiskali smo organizacijske-
ga sekretarja OK ZSMS Ljub
Ijana-Center, tov. Sušnika, ter
se z njim pogovarjali o name-
nu, poteku priprav na razstavo
ter naSrtih za bodoča delova
nja kulturnega lzobraževanja.

»Razstavo je v času trajanja
obiskalo preko pet tiso<! obi-
skovalcev, kar je glede na kra-
tek čas razstavljanja vsekakor
zadovoljivo število. S to razsta
vo, ki naj bi čim bolj nazor-
no prikazala živl.jenje in delo
V. I. Lenina, enega največjih
revolucionarjev vseh • časov,
smo, razen da smo se vključili
v proslavo tridesetletnice osvo-
boditve, poskusili dose<5i še ne-
katere druge stvari.«

Razstavo smo hoteli priredi-
ti že lansko leto v počastitev
obletnice Leninove smrti. Ven-
dar zaradi organizacijskih te
žav nismo uspeli, saj je bilo
zaradi požara uničeno več raz-
stavnih panojev. Pomen razsta
ve je tudi v tem, da smo s tem,
ko smo razstavo pripravljali
zbrali in kompletiraK nekaj ta-
ko pomembnega gradiva, kot
so fotografije, spisi ter dela.
Ugotavljamo namreč, da je ve-
lika škoda, da gradivo ni zbra-
no na enem mestu, temveč je
raztreseno po raznih ustanovah,
kar pa gotovo jemlje silovitost
temu tako pomembnemu kul-
turno-študijskerau zgodovinske-
mu prikazu, ki ima prav goto-
vo več kot samo zgodovinsko
vrednost.

Ravno zaradi te »zgodovin-
ske aktualnosti« smo sklenili,

da naj to zbrano gradivo v ob-
liki razstave kroži po vzgojno
učnih zavodih širom Slovenije
kot učno gradivo.

Razstavo bo potretjno vseka-
kor stalno dopolnjevati % novv^
mi eksponati, tako da bo de-
jansko lahko predstavljala po-
memben prispevek v sklopu
marksističnega izobraževanja
in obujanja tradicij revolucijej«

»Kdo je lastnik tega gradi-
va?«

»Lastnik gradiva,- iz katerega
je bila pripravljena razstava, je
OK ZSMS Ljubljana-Center.
Gradivo sestavljajo fotografije,
teksti ter fotokopije original-
nih spisov. Vendar namerava-
mo ves zbrani material, s tem
tla se stalno dopolnjuje, od-
stopiti teraeljni kulturni skup-
nosti. Menim, da bo gradivo na
ta način prišlo v prave roke in
bo tako res najbolje izkorišče-
no.«

»Slišali smo, da je rastava*
plod sodelovanja OK ZSMSLj
Center in OK SSOH Zagreb-
Center.ti

»Res je. Namreč od OK
SSOH Zagreb-Center smo pre-
nesli oz. odkupili del tega gra-
diva, ki Je bilo razstavljeno.
V rtiesecu maju smo imeli
skupne pogovore, katerih smo
se udeležili predstavniki obeh
konferenc. Predmet razgovora
je bil nadaljevati že začeto so-
delovanje med ob&nskima
konferencama ZSM ter vzpo-
staviti še trdnejši stik in z iz-
menjavo izkušenj v organizi-
ranju in delovanju dosegati še
boljše rezultate. Menim, da je
o tem potrebno povedati še
več. Sprejetih je bilo namreč
več pomembnih dogovorov.
Eden izmed njih je dogovor o
stalnem obveščanju obeh kon-
ferenc ter o izmenjavi obiskov.

Prav tako bo potrebno po-
sebno pozornost posvetiti so-
delovanju samih osnovnih or-
ganizacij ZSM iz obeh občin.

Dogovarjali smo se tudi o iz-
hodisčih sodelovanja in razvi-
janja kulture med mladimi.
Razstava, ki smo je priredili
s pomočjo mladine iz Zagreba
v začetku junija, je bila le prvi
konkretni korak k temu, kl pa
vsekakor ne sme ostati in ne
bo ostal zadnji.
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